

## **Plan sanacije pri privođenju namjeni prema prostornom planu lokacije uređene deponije pepela i šljake na prostoru bivše tvornice "Jugovinil"**

Nacionalni program provedbe Strategije zbrinjavanja radioaktivnog otpada, iskorištenih izvora i istrošenog nuklearnog goriva (Program za razdoblje do 2025. godine s pogledom do 2060. godine) predviđa da se za lokaciju bivše tvornice Jugovinil u Gradu Kaštela izraditi novi Program sanacije lokacije koji će se uskladiti s Prostornim planovima općine Kaštela, a u Programu će se razmotriti i mogućnost uporabe materijala koji se mogu osloboditi regulatornog nadzora. Prema Nacionalnom programu odgovornost za sanaciju lokacije je, jednako kao i za ostale lokacije s reziduima u RH, na vlasnicima lokacije. Za lokaciju bivše tvornice Jugovinil u Gradu Kaštela cilj je da se lokacija privede namjeni koju planiraju vlasnici, a koordinirano i usklađeno s prostornim i urbanističkim planovima. U postupku izrade Programa sanacije, kako ga zahtijeva Nacionalni program, potrebno je za svaku od planiranih budućih namjena, ili za čitav prostor, provesti postupak procjene o utjecaju na okoliš (uključujući i procjenu rizika). Pri izradi programa sanacije treba uzeti u obzir i potencijalne utjecaje klimatskih promjena.

U skladu s tim je u srpnju 2019. temeljem Strateške studije utjecaja III. izmjene i dopune prostornog plana uređenja Grada Kaštela na okoliš, koja je uključila zahtjeve Nacionalnog programa, provedena III. izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Grada Kaštela i Urbanističkog plana uređenja turističke zone Kaštel Sućurac-Sustipan (UPU 18).

Tijekom 2019. i 2020. izrađen je Plan sanacije lokacije bivše tvornice Jugovinil u Gradu Kaštela sukladno *Pravilniku o sadržaju, uvjetima, kriterijima i načinu odobravanja plana sanacije* (NN 38/18). Plan sanacije lokacije bivše tvornice Jugovinil u Gradu Kaštela između ostalog obuhvaća procjenu rizika, uzima u obzir potencijalne utjecaje klimatskih promjena te temeljem analize korištenja rezidua odabire optimalnu strategiju sanacije.

28 svinja 2020. Ravnateljstvo civilne zaštite, Ministarstva unutarnjih poslova Republike Hrvatske odobrilo je Plan sanacije lokacije bivše tvornice Jugovinil u Gradu Kaštela. Prema odobrenom Planu sanacija će se provesti u okviru zahvata Izgradnje luke nautičkog turizma, a za kojeg će se provesti postupak Procjene utjecaja na okoliš.

Temeljem Odluke Vlade Republike Hrvatske o koncesiji na pomorskom dobru u svrhu izgradnje i gospodarskog korištenja luke posebne namjene – luke nautičkog turizma Marina Kaštela (NN br. 136/13) sklopljen je Ugovor o koncesiji na pomorskom dobru u svrhu izgradnje i gospodarskog korištenja luke posebne namjene – luke nautičkog turizma Marina Kaštela između Vlade Republike Hrvatske i Marine Kaštela d.o.o., iz Kaštel Gomilice.

U lipnju 2020. Marine Kaštela d.o.o. su kao investitor sklopile ugovor s tvrtkom Eko Invest d.o.o. o pružanju usluga izrade Studije o utjecaju na okoliš za zahvat izgradnje luke nautičkog turizma na području Grada Kaštela, u predjelu Kaštel Sućurac – Sustipan.

Studijom će se obraditi utjecaj na okoliš projektnog rješenje buduće marine koje se izrađuje i u skladu s Planom sanacije prihvaćenom od strane nadležnog tijela za radiološka i nuklearna pitanja.

S poštovanjem,

**EKO INVEST**  
inženjering, ekonomske, organi-  
zacijske i tehnološke usluge  
d. o. o.  
Z A G R E B, Draškovićeve 50

*B. Nardi*

---

Bojana Nardi, prof.  
direktorica